MMHUCTEPCTBO OBPA30BAHNA N HAYKN KPACHOAPCKOIO KPAA
KIKCY «LEHTP OLIEHK KAYECTBA OBPA3OBAHWA»

KOHTPOJIbHAA PABOTA NO MATEMATUKE. BAPUAHT 2

damunus, nms y4YeHun 4 Knacca
B poauTenbHOM nagexe
wkornbl Ne lopopa (cena, nocérnka)

1) Haiigu 3HauYeHue BbipaXKeHus, 3anuLn BbIYUCTIEHNS:
(1824 —-36 - 13) + 368: 8 =

0O6eedu Kpy>XKOM HOMep fpasusibHO20 omeema:
2) Bce BepHble paBeHCTBa 3an1caHbl B rpynne:

1) 95-0 =95 2) 305 : 1 = 305 3)0:12=12 4)48 -1 =48
104:0=0 0-72=72 97-0=97 0+25=25
1-670 =670 80+ 0 = 80 432:1=432 0:58=0

3) HanmeHbLLIMM Yncnom aBnseTes:
1) 20032 2) 20203 3) 20023 4) 20302
3anuwm cnoeamu BblibpaHHOE YMCIo

4) MpsIMOYrofbHUK ¢ NnoLwaablo 60 AM? N306paxEH:
1) 15 cm 2) 40 om 3) 20 am 4) 10 am
4 cm 20 om 10 om 6 am

5) (24+39)-6=

1) 24-6+39 2) 24-6+39-6 3) 24- (39 +6) 4) 24+39-6 B
6) N3 cymmbl a 1 b Bbl4eCTb pa3HocTb € 1 d A/

1) (a:b)-(c-d) 2)(@a-b)-(c+d) 3)(@-b)-(c+d) 4)(a+b)-(c-d
Puc. 1

7) OnuHa oTtpeska AB (cM. pucyHok 1) paBHa:

4) HEBO3MOXHO

1) 6 cm 2)5cm 3) 13 cm
N3MepuTb

8) Mpsimas nepecekaeTcs C TPEYroNbHUKOM Ha PUCYHKE:

T TS A A

YcmaHoeu npaeusibHyro nocsiedoeamesisHoCmab:
9) Pacnonoxu BenuunHbl B Nopsake Bo3pacTaHus:
-51cm
[ 1-5m10m
[ ]-5001cm
[ ]-5m1mm
[ ]-5m1cm

YcmaHoeu coomeemcmaeue (3anuwiu Ha fiuHeeqke pssiOoM ¢ KaxxObiM HOMepoM byKey rpasusibHo2o omeema):
10) PaBHbIe BENMWUYUHBI:

A) 30000 kr
1)30T B) 3000 r
2) 30 kr B) 3000 MuH.
3)30uy M) 1800 mMuH.
4)30 4 [) 3000 «kr
E) 30000 r

OtgeT: 1) 2) 3) 4)




HononHu:
11) Ecnn anuHa npsiMoyrosibHMKa 6 cM, WwnprHa k cm, To nepumeTp NpsMOYrosibHUKa paBeH:

12) YecmaHoeu coomeemcmeue mexdy mabnuuel u mekcmom 3adayu.
_ A) 3a 9 kapangawewn 3annatunu 90 py6. Ckonbko
1) 3 KapaHfala| 9 kapaHaalen CTOMT OOMH TaKoi KapaHaaLl?

CTOMMOCTb ? pyb. 90 py®. B) Tpu kapaHgalua ctost 90 py6. CKonbKo CTOSIT 9
Takux KapaHgawlen?

3 kapaHpawa | 9 kapaHaaien B) 9 kapaHgaLueit ctosT 90 py6. CKOMbKO CTOST

2) | crommocts | 90 pyb. ? pyb. TPV Takux kapaHpawa?

M) Tpu kapangawa ctodat 90 py6. CKonbko cTonT
OAWH Takomn KapaHgawl?

Oteet:1)__ 2)_

[Mod6epu K 3adaqyam 8bIpa)KeHUsl, C MOMOUW|bI0 KOMOPbIX OHU 6y3ym peuwleHbi:
A) 90:3-9 B) 9-3+90 B) 90-9-3 N 90:9-3
OtBet: 1) 2)

Pewu 3adauyy.
13) Bans, Muwa, Unba n Apocnas copeBHOBanuch, cobmpasn makynatypy. Konmyectso cobpaHHom
MakynaTypbl NpeacTaBneHo Ha gnarpamme.

Ha ckonbko kr BaHs cobpan 6ornblue makynaTtypbl, YeM
Unba?

KTo cobpan B 2 pa3a MeHbLUe MakynaTtypsbl, 4em Muwa?

5 «kr
O kr T T T
14) [lononHu paBeHCTBO BaHsa fipocnas WUnba Muwa
36:8+36-  =36-12-36-_
0O66edu Kpy>XKOM HOMep npasusibHo20 omeema: v tl Lo, D [? .
15) Ecnn ncnonb3oBaTh CKa3oYHY YMCIOBYIO NPSIMYIO, L o b S
TO BEpHOEe HePaBEHCTBO 3anncaHo:
1 pyn>pyp 2) Bny < Bun 3) yBn > pyp 4) nuy < Bny

Pewu 3adauy.

16) Ecnun MBaH lNeTpoBny eqeT M3 Nocénka Ao ropoda Ha MalluHe CO CKOpOCTbio 60 KM/Y, TO TPATUT Ha NyTb
Tpu yaca. Ha moTouukne oH eget 2 Yaca. Ha kakom paccTtosiHM OT NOCENKa HaxoauTcst 3TOT ropoa?

17) YTto6bl NpMWKTL K Kpako HOCOBOTO MnaTtka kKBagpaTHou opmbl co cTopoHon 20 cM TecbMy, o6aBMB Ha
KaxkabIW Yronok no 6 cm ong uBeToudka, Tpebyercs:

1) 86 cm TecbMbl 2) 26 cm TecbMbl 3) 104 cm TecbMbl 4) 104 cM? TecbMbl

18) CkonbKo KBagpaTHbIX CAHTUMETPOB COCTaBMAET Mrowanb 3akpalleHHOW ourypbl?

N

Tcm

OTBeT:

19) Paccmasb ckobku mak, Ymobbl 3Ha4eHUe 8bipakeHUusi Obisio 8ePHbLIM.
26+4-5-2=90 26+4-5-2=148



